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３人はいずれも芸総演劇部の３年生。同部は、創部16年目
となる今年、悲願の全国高校総合文化祭への出場を決めた。

　「ヨーイ」の掛け声の後、一瞬の張
りつめた空気。手拍子を合図に、白い
衣装に身を包んだ登場人物たちが生き
生きと動き出します。同じ場面を何度
も試行錯誤し、話し合いが繰り返され
る芸術総合高校（芸総）演劇部の練習
会場は、静かな熱気に包まれています。
　「文化部のインターハイ」とも呼ば
れる、全国高校総合文化祭。演劇部門
では、全国８ブロック・2000校以上の
中から推薦された12校が、研さんの成
果を披露します。芸総演劇部は、去る
１月に開催された第51回関東高等学校
演劇研究大会で最優秀賞を獲得し、北
関東ブロックの代表として８月の第40
回全国高等学校総合文化祭（2016ひろ
しま総文）への出場を決めました。
　現在、22人の部員は、全員女子生徒。
「作品と向き合う、濃密な時間を仲間
と共有しています。『もうひとつの
家』みたい」と、部長の樫村さんは笑
います。「本番のたびに、何かしらハ
プニングがあるのですが、みんなでフ
ォローし合って乗り越えてきました」
「刺激し合えるすてきな仲間です」と
いう粕谷さんと京谷さんの言葉からも、
チームワークの良さがうかがえます。

　作品自体の魅力も、今回の快挙に一
役買っていると３人は口をそろえます。
上演する作品、オノマリコ作「解体さ
れゆくアントニン・レーモンド建築　
旧体育館の話」は、部員が全員一致で
「やりたい」と決め、昨年７月から取
り組んできました。「セリフのことば
がとてもきれいで、常に発見がある。
どんどん深まっていく作品です」。
　舞台上では、異なる個性を持つ登場
人物一人一人の、自分の未来を切り開
くための等身大の葛藤が描かれますが、
観る人誰もが自分に重ね合わせられる
登場人物に出会い、感情移入できるの
だといいます。「長い時間付き合って
きた分、作品も役も愛していて、誇り
を持っています。全国大会はこれまで
の集大成ではあるけれど、一つの公演
として大事に楽しんで演じたい。観て
くださる方にも楽しんでいただきたい
です」と、ひろしま総文に向けての意
気込みを話してくれました。
　2016年盛夏、所沢からお届けす
る「なつかしく切ない」物語が、広
島の地で観客の心を震わせることでし
ょう。
 （取材：加賀谷）

● 表紙にビックリ！ページをめくる
のが楽しくなりました。
● リニューアルして読みやすくなり
ました。紙面が明るく、文字が大
きくなった気がします。
編集から●リニューアルして良くな
ったよ！という声が多く、うれしい
限りです。文字の大きさは変えてい
ませんが、書体や余白を調整したの
で、文字が大きくなったように見え
たのかもしれませんね。

● 人口と世帯のコーナーは、どこに
行ったの？
編集から●ご安心ください。以前の
ように囲んではいないのですが、表
紙の下から２行目に色付きのライン
で掲載しています。

● 「みんなのひろば」にかわいい写
真やイラストがあって癒やされま
した。川柳もおもしろい！
● お知らせだけでなく、市民参加型
の企画が増えたのはとてもいいで
すね。私も参加したい！
編集から●特集・お出かけ記事も好
評でしたが、最も反響が大きかった
のは「みんなのひろば」でした。皆
さんの声や力でこの広報紙を作って
いきます。ぜひご参加ください♪

● クイズの応募先に住所が書いてな
いので困りました…
編集から●説明が不足してすみませ
ん。市役所は個別の郵便番号を持っ
ています。このため、〒359‐8501
と課名だけで届くので、ご安心を！

芸総演劇部の練習場。「大会
のため」以上に、「観てくれ

る人のため」にひたむきに練習に励
む部員の姿に感動。所沢ビールの醸
造所では、おいしいビールを追求す
る職人の意気込みを感じました。
「その向こうの、誰かのために」重
ねる努力は、大変だけれど幸せなこ
とだな、と思えた2016初夏。省みて
自分は「読んでうれしい広報紙」づ
くりの途半ば。読者の皆さんのため
に、まだまだ勉強！（加賀谷）

表紙撮影でご協力いただいた
「ころいち」さんは所沢産野

菜などの直売所。とれたて野菜がお
いしそう！歩いて、健康になって、
所沢産野菜を食べたら「幸せ」にな
ること間違いなしですね（佐々木）
　 ５月号プレゼントクイズは応

募総数369件！「お茶大好
き！」と大きく書いたハガキもあり、
皆さんの狭山茶愛を感じました。で
も、抽選は公平に。これからもプレ
ゼントをお楽しみに！（鹿島）

　所沢地ビール
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◆今月のクイズ
９～11面のクイズを解き、空欄に入る文字を
順番につなげると？
◆応募方法
６月10日㈮（消印有効）までに、①クイズの
答え②郵便番号③住所④氏名⑤年齢⑥電話番
号⑦６月号の感想を記入し、〒359‐8501広
報課に郵送・ hiroba@city.tokorozawa.lg.jp
にメール・市HP（ プレゼント）で応募
◎当選者の発表は、引換券の発送をもって代
えさせていただきます。

地元でとれた大麦を
使い、職人が手塩

にかけて造るクラフトビ
ール。
　グレープフルーツを思
わせるすっきりとした後
味と、モルトの甘味が、
絶妙なバランスで仕上が
っています。

メール

市HP

●醸造所　所沢ビール　北原町866‐17　☎2992‐0501
◎プレゼントは市内酒販店９店舗で引き換え可能です。引き
換えの際に20歳以上であることを確認する場合があります。

▲ 左から粕谷さん（岩岡町在住）・部長の樫村さん・
京谷さん（山口在住）

memo
「2016ひろしま総文」公式 HP▶
芸総演劇部の上演は、
８月２日㈫午後の予定です！
（要整理券）

アプリで のある写真を
写すと動画が見られます。
市HP（ ＡＲ）


